



LI HONGZHAO

李 洪釗

千駄ヶ谷付属校：

2018年7月入学

2020年3月卒業

国籍：中国

出身大学：南京財經大学

専攻：審計学

進学先：一橋大学大学院
社会学研究科

なぜ千駄ヶ谷を選びましたか。为什么选择了千駄谷？

当时选择语言学校的时候，我参考了东京地区几乎各个语言学校的宣传册，以及在网上查询了口碑。在没有实地考察的情况下，我注意到千駄谷语言学校的实用的日本语课程设置，便利的校区位置以及最重要的——较高的大学院生的进学合格率。

千駄ヶ谷での勉強は、どんなところが役に立ちましたか。
大学院受験で役に立ったことは何ですか。

在千駄谷的学习过程中什么课程让你觉得受益匪浅？特别是对于大学院升学考试什么课程最有帮助？

我认为最有帮助的是发表课程。对于我们来说口语的表达是很难的。既要有条理逻辑性，又要符合日语思维，有时还要锻炼运用日语思维的反应能力。在大学院的面试阶段，这些正是必要的——在有限的时间内，用正确的日语，突出想要表达的重点。不光是要听清并抓住提问的重点，还要在短时间内思考并用日语表达。

日本の大学院受験のためにどんな準備をしましたか。

为了日本的大学院升学考试你都做了哪些准备？

日语方面：在学校，在课堂上，积极地和同学老师们用日语交流。在课下，也尽量不要放过使用日语的机会，比如理发的时候和理发师的闲聊，买衣服时向店员的咨询等。也会根据自己的爱好，刷日剧和看电视新闻。

专业方面：不要只看专业书，重要的是理解和整理。比如，我会根据学术流派，研究方法更自己分类和整理关联词，并且用日语动笔写下来。另外，就是要找出志望大学院的过去问，看一下近几年的考试动向。即要不存侥幸，面面俱到，又要突出重点，有的放矢。

先生の指導で何がよかつたですか。

让你受益匪浅的是老师的哪些指导？

众所周知，研究计划书是报考大学院的必要文书。千駄谷的老师会对学生的研究计划书进行日本语语法上的修改。在先行研究整理，问题点发现，研究计划书初稿成形之后，我凭自己的日语能力修改计划书。但毕竟还不能完全运用日本人的思维去写作，这时，老师们的立场，用日本人的思维去阅读我计划书，指出不明点和令日本人费解的地方，并给予指导意见。

これから日本留学を考えている学生に千駄ヶ谷の何を勧めたいですか。

你会向来日本留学的同学推荐千駄谷的什么地方呢？

首先，最重要的是在千駄谷会大大提升你的日本语能力，不论是口语写作表达，还是阅读和语法，日本的社会文化。这不仅是大学院进学的必要条件，也是在日本生活的必须技能。除了课程上，学校对于学生生活的指导和管理也很充分。比如，大部分学生的在留需要经过一次更新，千駄谷会根据学生自己的意愿，帮助学生集中更新在留期限。其次，学校位于高田马场，地铁和电车四通八达。周围的生活上，有很多提供中文服务的店铺，刚刚来到日本即使不会日语也能很便利的生活。

